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3agava-
B cneuuaanblﬂ-‘l-IMTMemaeTcn 65

KYPUHBbIX Aiul. A eCcnun 3Ty ainya XxopoLuo
YMUHATb HOramu, To nomectutca B 100
pa3 6onble. CKONbKO XOpOLUOo
YMUHaeMbIX HOramMmu AauL NOMeCcTUTCA B

TaKoM sLlukKe?

A B OBYX ALlMKaX?




LLilochep BCce cunbHee AaBUT Ha ras,
CkopocTb- 100 KUITOMETPOB B 4ac,
TebOe He TpyaHO OyaeT cKa3aThb:
CkonbKo npoeaeT 3a 3 yaca
ABTOMOOUIbL CO CKOPOCTbLIO 3TOU?
Pewan nockopeu, s1 xxay orseTa!



Kak ynoOHee BbIYNCNUTDL?

25:(27-4)=

25-(3-4)=

5-(7-2)=

50:(7-2)=

15-(6-2)=

50:4:6-2=

Kakon cnoco6 yMHOXeHUs Mbl
MCNosib30Banu Npu peLleHnun BbipaXXeHnn?






HoBasa Tema

5-7-2=5-2-7

25-3:4-9=25-4-3-9

15-(2-6)=15-2:6

25.(7-4)=25-4-7

[lepecTaBnATL U rpynnupoBaThb
MHOXUTESIN MOXXHO NOObLIM cnocr.f,sm

4-500-6-2=(4-6)-(500-2)=24000

U



PaboTa B rpynnax x.«~

8:4-25.5=
15-7-4-10=
25.3-8-4=
50-6-4-2=




CamocTosaTenbHasa padora

* 1 ypoBeHb: 2:8:50-7=

* 2 ypOBEeHb: 9-15-6:10= |

°* 3 YPOBEHb: 36-6-5-2=




[lpoBepbL cebs

e 1. (2-50)-(8-7)=5600
¢ 2. (15-6)-9-10=8100
3. (36-2)/(6-5)=2160



C.13 ,Ne68.




[TpoBepb cebs

1) 520:4=130 (KM/4)-CKOpPOCTb CONMXKEHUSA.

2) 130-60=70 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOro
noespa.
OTtBeT: 70 KM/\.

-
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